

在正商地产集团董事长张敬国看来,品质是企业赖以生存和发展的根本、命脉、基石,是企业存在的理由。一个不注重品质提升的企业,是无源之水、无本之木,注定没有未来。

2013年国庆长假期间,正商正式吹响了品质提升的号角,从此,正商就驰骋在建造品质提升、服务品质提升的大道上,三年间从未止步。2014年,正商品质提升在行动;2015年,正商品质提升喜结硕果;今年以来,正商品质提升进入第三年,张敬国又赋予品质提升全新的内涵,特别提出高品质建造、高品质服务、高品质环境配套战略,作为一家深耕郑州22年的本土企业,正商坚守“守本、正源”的企业品格,秉承“诚实守信、勤奋敬业、结果导向、精益求精、客户价值”的企业使命,站位城市运营,勇担企业重责,开发版图遍及我省郑州、洛阳、新乡、信阳和山东青岛、海南文昌等地,累计开发项目50多个,总开发面积1200多万平方米,让10万户家庭圆了安居梦,让40多万业主享受到正商一以贯之倡导的品质生活。

曾有业内人士断言,交房是所有开发企业今后面临的一场大考,是检验开发企业建造品质、服务品质、配套品质乃至邻里品质的标尺和试金石。3月29日,正商华钻1期迎来交房时刻,正商人的春耕、夏耘,终于在春日里迎来了秋实。

“正商发展到今天,我们想做好的事情,一定有责任有能力有信心做好。不仅已经交房10年、20年的小区还在改进、提升,刚刚交房的华钻,还有之前大规模交房的正商城及正商玉兰谷一期等都实现了平稳顺利交房,这从一个侧面反映了正商品质提升得到了业主的认可,也彰显了品质提升、责任担当的价值和力量。”张敬国如是说。



品质提升无止境 责任担当到永远

——从正商华钻交房看正商品质提升的价值和力量

本报记者 刘文良 田晓玉

建造高品质 九层之台起于垒土

乘着春日暖阳,记者踏足正商华钻,举目远眺,绿色满园。虽然刚刚交房,却见小区内人车来往,并不似想象中的冷冷清清。记者正在疑惑,工作人员给出了答案:“咱们看到的都是这几天忙于装修的业主,虽然华钻1期3月29日刚刚交房,但4月5日开始办理装修手续以来,1200余户业主中已有700余户申请装修。”这组数据不仅说明业主对华钻交房的满意度,也足以保障华钻的后期入住率。

沿着中央景观区往里走,两边种满了桂花、银杏、玉兰等名贵树种,公共区域配有草坪音箱播放轻音乐,旨在为业主营造良好的居住氛围。记者了解到,华钻1期的楼层控制在27层以内,比市场上多见的总层数33层的高层建筑,每一个单元就少了25户,生活舒适度将会更高。为避免户户对视的现象,华钻楼间距达到45米,较之大盘楼间距40米左右的楼间距,更能保证通风采光效果。

虽然华钻社区人流不断,但丝毫看不出交通车辆停放杂乱的迹象。究其原因,是华钻行人车分流,主次出入口连接地下车库,机动车可直接入库。此外,为了免却业主电动车充电难的烦恼,小区每个单元楼下都设有专有的电动车停车位,并在停车位上配有智能充电桩。

此外,每栋楼下还建有专门的清洁池,“以往保洁打扫园区卫生,为了清洁拖把,需要走很远的路程,难免会把小区地面再次弄脏,这些清洁池方便物业做好保洁工作,杜绝清洁过程中的二次污染。”正商华钻物业部负责人王勇如是说。

细节体现品质。在正商华钻,记者看到,单元楼公共部分全部贴上墙砖,门厅大灯用的是高端吊灯,比之前的普通吸顶灯成本贵了不少;为了提升业主的居住舒适度,楼梯间公共区域筒灯全部使用品牌人体感应LED筒灯,每个成本高达100多元;电梯门套线也从以往普遍使用的普通材料换成现在的干挂石材;楼道的消火栓全部改成内嵌式,与墙面持平,保证墙面整洁,细化到消火栓边框也换成铝合金材质,看起来更加和谐美观。

在正商华钻单元楼顶层,记者看到屋面平整整洁,据华钻项目工程师介绍:“以往楼顶层多使用250×250mm的隔热砖,品质提升行动以来,现在华钻使用的是108×108mm的屋面防滑砖,这种材料的品质更高。那些并不起眼的屋面透气帽,华钻采用的也是镀锌的,屋面护栏材质提

升为不锈钢。另外,华钻使用的是正商自主创新的水电预埋管,定型效果更好、尺寸更准。虽然这些材料都提高了工程的造价成本,但正商愿以利润之舍换来业主满意度之得,舍得舍得,小舍小得,大舍大得。”谈及材料把控,这位工程师信心满满,“现在正商项目全部采取甲供材(甲方直接供应材料),比之前的外包更能从源头上保证材料的品质。华钻卫生间的排水系统也从老式的双立管系统更新为单立管系统,虽然是不起眼的改变,但却为业主节省空间,也减少了排水噪音。除此,所有项目的一层埋地管从以前的PPC管,更新为现在的铸钢管,增加了使用年限。”

据华钻工作人员介绍,交房时每户都安装有紧急呼叫按钮,直接连通物业,方便有紧急情况发生时及时提供帮助。类似的品质提升细节,表现在方方面面,包括地下车库。华钻地下车库使用雷达感应灯,地面是金刚砂耐磨地坪。为了保障业主的车辆安全,华钻地下车库增设摄像头,360°全方位覆盖,做到地下车库无死角。

华钻的这些细节末节,折射出正商对建造品质的孜孜以求。记者获悉,正商还创造性提出了工程管理和物业服务的“交底卡”。对此,张敬国表示:“所谓交底卡,就是在施工阶段,为保证工程施工质量,提高施工标准化。正商在施工过程中,每一项工程都要按照标准化模板的操作流程进行严格施工,不管是楼梯工程、混凝土工程、砌体、粉刷工程,还是PVC管线、地砖、安防系统工程等,每一项都按照固化的操作流程施工,精确到毫米,既减少成本浪费,也保证工程质量。这是正商品质提升的一大有力举措,也是正商品质提升标准化的有益尝试。正商地产的设计和施工要通过交底卡实现守土有责,立此存照,有了交底卡,责任明晰,责任到人,既能减少设计缺陷,固化设计标准,提高图纸质量,同时可以规范施工,减少施工失误,让施工有章可循。”

“为了保质保量交房,有的工程师甚至两个月不回家,吃住都在工地上。”据华钻案场项目负责人介绍,“虽然有的细节体现在业主看不到的地方,但正商事无巨细坚持站在业主背后默默付出,以期无愧于品质提升的初心。”问渠哪得清如许,为有源头活水来。正是有了许多微小的细节,正是有了坚守的工作岗位上的每一位正商人,华钻交房才如此顺利。

服务高品质 春风化雨润心无声



正商的品质提升不是停留在理念上、口头上,而是真金白银的投入,脚踏实地的行动,不仅从源头的规划设计上大力提升,在建造品质、物业服务方面更是大刀阔斧,未来正商业主会享受到品质提升带来的真切利好,深受其益。

走访当日,记者在华钻不时发现有保洁人员在打扫卫生,甚至在尚未有业主入住的单元楼里也看到安保人员在巡逻。“我们物业在项目规划设计之初就参与其中开始工作,结合以往服务经验,提出自己的一些建议。可以说,正商物业永远是先客户一步,从一开始就在为客户服务做加法。”王勇谈话间透露出自信和自豪,“现在虽然业主还没有开始入住,但社区内已经开始进行管家式服务,每栋楼都配有专门的楼管,旁边附有楼管的照片和联系电话,且已经开始每天

按2条以上的路线,24小时不间断巡逻,为业主安全保驾护航。”

在正商人眼里,业主之事无小事。记者了解到,自去年起正商物业制定了服务业主十大举措:业主乔迁新喜,入住当天,由小区管理处安排一至两名保洁员免费帮助打扫卫生一小时;逢传统节日,物业中心总部利用短信平台,发送祝福短信,母亲节、圣诞节等节日物业人员在小区主出入口派发康乃馨、平安果、糖果、小玩具等,对小区内金牌业主上门派送小礼物;利用短信平台,在业主生日之时,发送祝福短信,70岁以上老人或满12周岁儿童生日当日送“生日礼品”一份;业主结婚当日,由正商物业管理处送鲜花一束,由8-10名维秩队员在小区大门迎送新婚车队并在小区大门、业主入住单元门前铺设红地毯;各小区每季度

配套高品质 “美是应当如此的生活”

配套品质的提升,不仅是正商品质提升的新课题,新行动,也是检验一个项目综合品质的重要内容。

在张敬国眼里,“一磅的利润比不上盎司的责任”。正商不仅在提高建造高品质、物业品质上狠下功夫,今年以来对配套品质的提升更是严格以求。据悉,正商每一个在建项目都专门设置了配套中心,用以对接各种社会资源,以期给业主带来更多更好的配套。采访中,张敬国坦言,正商智慧城未来打造成除建造品质、服务品质之外配套品质最丰富、最完善、最先进、最前沿、最智能的社区,引领郑州地产跃入配套高品质新时代。

赶上华钻的路上,记者亲身体会到了华钻交通的便利性,从东区高铁站附近到华钻不到半个小时。整个华钻被三“横”三“纵”、“三快”四“轨”的立体交通网络所环绕,具体说来,三“横”即航海路、长江路、南三环;三“纵”亦即三“快”即为京广快速路、郑新快速路、机场高速;四“轨”即地铁2号线、4号线、5号线、6号线。华钻周边还分布多条公交线路,为业主出行提供了更多选择。

作为七里河文化长廊的一部分,北部还有一条汇入十八里河的西干渠,两条水系景观和环绕的城市绿地一起,构建了华钻的生态绿化网。“从内部环境来看,每期社区中间都规划有中心景观绿化带,内外相互呼应,形成集市政公园、运河公园、主干道公园、商业街景观、组团主题景观等社区五重景观。

除了环境优美,华钻还规划有社区商业街,把华钻分为东西两部分,考虑到未来入住其中的或以年轻人居多,华钻还内置5万平方米的6层购物中心,满足年轻业主一站式吃喝玩乐购。除此,还配有5A甲级智能办公一体化写字楼和住宅底商,另有光大银行、工商银行、农业银行等金融配套。

“现在的业主置业,最关心的是孩子的教育,华钻内部配置3所幼儿园,一所公立小学,一所公立中学,其中小学一个年级8个班,中学一个年级25个班,仅华钻内部教育配套就能满足一个家庭孩子的基本教育。除此,周边还有创新小学、港湾路小学、六十三中、黄河科技大学等,从幼儿园到大学,一应俱全。医疗方面,除了华钻自身规划的医疗机构,附近还有黄河科技附属医院、紫荆山医院等。”谈及教育、医疗配套,宋平充满信心。

“未来,正商地产开发的项目必须配建会所、游泳池、老年活动中心。”张敬国曾对记者表示,“为了以后将社区游泳池建成国际一流水平,我们专门到美国考察,引进更加人性化的设计理念。为了



方便老年人上下、进出,所有游泳池一律采用缓坡通道。另外还在游泳池中专门辟建了适合老年人水中行走的辅道,一切以人为本。”

在正商人看来,品质提升不仅无止境,品质提升更需每个正商人担当责任,责任担当到永远。

诚如斯言,正商对“责任”二字时刻保持警惕,服务业主不吝成本,不仅对送小区“锦上添花”,也对老小区“雪中送炭”。据正商品部工作人员介绍,金色港湾小区交房已近十年,历经岁月的洗礼,小区内南环路变得破败不堪,严重影响了出行环境。为此,正商拨出资金协

调施工单位对小区道路进行重新铺设,最终使金色港湾南环路道路以崭新的面貌出现在了大家的面前。此外,正商对19个社区进行了大规模的绿化增补,累计增补超过2万平方米的绿化面积,仅园区绿化增补工作就耗资逾百万元。